



VYBRANÉ UDÁLOSTI

Česká školní inspekce podporuje projekt Příběhy našich sousedů (Post Bellum)

Ve čtvrtek 7. února 2019 navštívil náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys v pražské Zbraslavi a v pondělí 8. dubna 2019 pak ve Zlíně závěrečné prezentace žákovských prací v rámci vzdělávacího projektu Příběhy našich sousedů, který v mnoha městech ČR každoročně realizuje obecně prospěšná společnost Post Bellum. Při realizaci tohoto projektu žáci základních a středních škol zaznamenávají a natáčejí životní příběhy svých spoluobčanů – pamětníků nejruznějších významných událostí 20. století, a seznamují se tak nejen s jejich vzpomínkami a životy, ale zejména s důležitými milníky a událostmi moderních dějin na pozadí konkrétních osudů žijících pamětníků. Navíc žáci získávají nové znalosti a dovednosti při



Prezentace závěrečných žákovských prací ve Zlíně.

zpracovávání archiválií a vytváření rozhlasových, televizních nebo psaných reportáží. Projekt Příběhy našich sousedů, stejně jako další vzdělávací projekty, které Post Bellum realizuje, považuje Česká školní inspekce za velmi efektivní a velmi vhodný doplněk

vzdělávání ve školách, který významně přispívá ke zvýšení atraktivity, kvality a efektivity výuky a významně pomáhá zlepšovat znalosti a dovednosti žáků, zejména v tématech souvisejících se soudobými dějinami. ◀

Konference pedagogů volného času

V pátek 8. února 2019 se ve Zlíně uskutečnil 3. ročník Konference pedagogů volného času. Celodenní akce se kromě samotných pedagogů volného času, ředitelů školských zařízení pro zájmové vzdělávání, zástupců Zlínského kraje a samospráv zúčastnil také ředitel Zlínského inspektorátu ČŠI Vlastislav Kožela, který v rámci panelové debaty diskutoval o tématu lidských zdrojů ve střediscích volného času. Záštitu nad akcí převzal ministr školství Robert Plaga, náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys a radní Zlínského kraje pro školství Petr Gazdík. ◀



Seminář k dopadům povinného předškolního vzdělávání

Ve čtvrtek 14. února 2019 diskutoval náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys o dopadech zavedení posledního ročníku předškolního vzdělávání jako povinného. Na semináři, který uspořádala Nadace Open Society Fund Praha, představil zjištění a závěry České školní inspekce týkající se dopadů zavedení povinného předškolního vzdělávání na organizační a personální zajištění a výchovně-vzdělávací činnost mateřských škol. ◀

